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ESTADO DO PARANÁ

ATA N°. 019/2014

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaguajé, Estado do Paraná, realizada aos vinte e
nove dias do mês de abril de 2014. A sessão teve inicio á hora regimental, estando presentes os
Vereadores: PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, ANTÔNIO DE SOUZA RAMALHO, JOSÉ APARECIDO
DA SILVA BONFIM, DEJACI DIAS DE OLIVEIRA, GENIVALDO BELO DA SILVA, AYRES TADEU
BERTAZO e EDUARDO LUIZ PARRON. O Presidente vereador PAULO FERNANDEZ DE SOUZA, em
nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a presença de todos e determinou a
leitura da ATA da sessão ordinária anterior n.? 018/2014 que após lida foi aprovada por unanimidade.
No expediente foi lido o convite feito pela Comissão Organizadora da Terceira Cavalgada em
Homenagem ao Trabalhador, que será realizado no próximo dia primeiro de maio. Foi lido o ofício
número 080/2014 emitido pelo executivo municipal que encaminha o Projeto de Lei 13/2014 com a
seguinte súmula: "Cria o Programa Bolsa Aluguel Social na forma que específica e dá outras
providências"; também foi lido o ofício número 087/2014 emitido pelo executivo municipal que
encaminha o Projeto de Lei 14/2014 com a seguinte súmula: "Cria o Programa de Valorização do
Profissional de Atenção Básica Municipal (PROVABM) e dá outras providências". Findo o período
de Expediente passou-se para Ordem do Dia. Não havia matérias para Ordem do Dia passou-se
então para as Explicações Pessoais. O vereador José Aparecido da Silva Bonfim saudou a todos em
seguida pediu ao secretariado que fosse enviado um ofício ao prefeito municipal pedindo explicações
sobre o caminhão pipa cuja disponibilização foi acordada com a prefeitura em cumprimento ao acordo
de devolução de recurso do legislativo municipal. O vereador falou que constantemente é cobrado sobre
o referido caminhão e não sabe o que responder. Apresentou seu reconhecimento aos bons trabalhos
apresentado pelo Departamento de Assistência Social na entrega de chocolates em comemoração a
Páscoa. Agradeceu o bom trabalho e ao empenho da Secretária Municipal de Saúde Dieniffer Garcia
que tem trabalhado domingos e feriados em prol do bom andamento da saúde do município. Agradeceu
também a funcionária Francisca Souza Santos Ederli que não mede esforços para atender a
população em qualquer dia da semana até em sua casa com a mesma dedicação que em seu posto de
trabalho. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Antônio de Souza Ramalho saudou a
todos em seguida pediu ao secretariado que fosse enviado um ofício a Secretária Municipal de Saúde
questionando a quantidade de casos de Dengue e de HIV no município de Itaguajé. Sobre sua
militância em prol da conquista de um ônibus para a Escolinha de Futebol, informou que pediu a
prefeitura para que alguém acompanhasse de perto este sorteio e que há cinquenta ônibus a serem
sorteados entre oitenta municípios requerentes. Comunicou o envio de um ofício ao ministro da
Previdência Social para que este faça esforços no sentido de deferir a aposentadoria de três cidadãos
desta cidade cuja espera supera cinco anos. Relatou o caso de uma cidadã cuja aposentadoria foi
negada pela previdência sob alegação de que não houve recolhimentos na época que trabalhou e que a
assessoria jurídica daquele município o orientou a procurar ajuda política, junto a deputados. Por
derradeiro disse que com estes ofícios e requerimentos espera um bom desfecho nestes casos aqui
relatados. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador Genivaldo Belo da Silva saudou a todos
em seguida pediu ao secretariado que enviasse ofício ao executivo municipal solicitando um relatório
sobre o uso do Relógio Ponto implantando há alguns meses nos departamentos da prefeitura. Segundo
o vereador somente um setor faz uso rigoroso do equipamento desfavorecendo quem cumpre com sua
pontualidade. Falou que o cumprimento do horário é para todos funcionários não só de um setor.
Apresentou suas condolências a família do póstumo amigo Antônio Carlos Rodrigues da cidade de
Lobato. Explicou que não se trata de política, mas sim de um verdadeiro amigo. Carlão como era
conhecido era assessor do deputado Luiz Nishimori. Sobre os Projetos de Lei lidos em fase de
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Expediente, disse que leu alguns artigos de um dos Projetos que trata de um complemento financeiro a
fim de bancar a moradia do médico do programa "Mais Médicos", pediu então que o presidente da
"Comissão de Redação e Justiça" dê andamento. Sobre o outro Projeto apresentado que se trata do
"Aluguel Social" onde é citada a Defesa Civil aproveitou para dizer que há seis anos uma moradora
deixou sua casa por estar condenada e até hoje vive em casa alugada. Pediu que administração olhe
para este caso assim que terminada a votação deste Projeto de Lei. Em seguida agradeceu e se
despediu. O vereador Dejaci Dias de Oliveira saudou a todos em seguida acrescentou a fala do
vereador Genivaldo Belo que dizendo que há mais projetos que necessitam de urgência, como o que
regulamenta a implantação do PEMAQ (Programa Nacional de Melhoria do Acesso e da Qualidade da
Atenção Básica). Falou que fará um análise esta semana e discutirá com o executivo municipal a
aprovação de todos os projeto de uma só vez. Apresentou sua lamentação pela perca de seu grande
amigo Antônio Carlos Rodrigues o Carlão. Contou que foi apresentado ao Carlão em 1993 e que
graças a seu incentivo hoje está inserido na vida pública itaguajeense. Falou de seu carinho especial
por este amigo que o hospedou por trinta dias em sua casa e que esta é realmente uma perca muito
grande que leva a pensar o quanto é bom ser uma pessoa de bem. Sobre o relógio ponto falou que o
promotor fez fiscalização junto a prefeitura e que esta é tão somente uma fiscalização sorteada e não
uma denúncia. Em a parte permitido ao vereador Ayres Tadeu este disse que o Departamento de
Saúde é o lugar onde mais necessita relógio ponto, porque se trata de um setor onde os profissionais
não tem hora para trabalhar. Nem para começar nem para terminar e que a implantação deste fará
justiça aos funcionários que trabalhos às vezes por dois dias seguidos. Em outro a parte permitido ao
vereador Genivaldo Belo este disse que há funcionários que trabalham e recebem, outros ganham e
não trabalham e que o relógio ponto é para acertar esta situação. De volta ao vereador Dejaci Dias este
informou que ele junto ao presidente desta Casa de Leis farão um pedido a promotoria desta Comarca
que envie alguém para acompanhar a aplicação da prova do Concurso Municipal. Em a parte permitido
ao vereador Genivaldo Belo este disse que a promotoria veio a esta cidade para cancelar o Concurso
Municipal. De volta ao vereador Dejaci Dias este disse que de sua parte acompanhará todo o processo
do Concurso Municipal afim de estar apto a rebater qualquer crítica que este receber. Anunciou e
convidou a todos para participarem da Terceira Cavalgada do Trabalhador, que se realizará no dia
primeiro de maio. Falou que este evento está sendo organizado por ele mais onze pessoas deste
município junto com o Celso da cidade de Jardim Olinda. Por derradeiro avisou que as festividades já
começam amanhã, dia trinta e que conta com a ajuda e participação de todos. Em seguida agradeceu e
se despediu. O vereador presidente Paulo Fernandez de Souza disse que concorda com o
acompanhamento que o Promotor da comarca vem fazendo junto ao munícipio, inclusive reforçou o
comunicado do vereador Dejaci Dias dizendo que vai até ele pedir que envie alguém do fórum para
acompanhar a aplicação da prova no dia do concurso. Disse que desta forma, elimina-se boatos que
coloquem em dúvida a idoneidade do concurso municipal. Apresentou suas condolências a família do
senhor Antônio Carlos Rodrigues popular Carlão. Relatou que esteve com ele na última sexta-feira
em uma recepção oferecida pelo deputado Luiz Nishimori. Contou que na ocasião, ele e o secretário
Adriano Mathias foram recebidos por Carlão de braços abertos com toda alegria como sempre fazia
quando os encontrava. Pediu orações para as filhas para que suportem esta lastimável perca. Relatou
que sua esposa fazia um bom trabalho junto a "Melhor Idade" e que o casal vai deixar muita saudade
naquela cidade. Agradeceu ao Secretário de Educação Heder Pereira pela doação de dois quadros
contendo o mapa do Paraná e o mapa do Brasil em cada um deles. Apresentou seu contentamento
dizendo que fixará estes na parede desta Casa de Leis. Nada mais havendo a tratar, o presidente
justificou a ausência dos vereadores Marcos Sebastião e Marcelino Ribeiro, agradeceu a presença de
todos e em nome de Deus e da Justiça DECLAROU encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias
que secretariei os trabalhos lavrei a presente Ata que após lida e aprovada vai assinado pelo presidente
e demais vereadores presentes.

Presidente - PAULO FERNANDEZ DE SOU~
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